Mapas topograficos 22 test. CODIGO DEL ALUMNO GRUPO 12 MODELO 1

1- ¢Cual es el perfil correcto del trayecto desde A hasta C?

PerfilA—C

A W|IN|F

No sé

-
/
Ty
£ g

2- ¢Cual es la ruta mas corta para ir desde A hasta B sin subir ni bajar?

Ax
<B
Ruta mas corta para
ir desde A hasta B 1
sin subir ni bajar
Ax
i 2
3
4
o 8 No sé
A -
xB
3- ¢Cudl es el perfil correcto del trayecto desde A hasta B?
Perfil A—B
/ 1
2
3
4
ﬂ No sé




4- ¢Cual es la representacion correcta en curvas de nivel?

N

APIWIN|E

5- ¢éCual es la representacion correcta en curvas de nivel?

= 1
2
3
= 4
No sé
6- ¢Cudl es la representacion correcta?
1
/1 :
3
4
/\ No sé




7- ¢éCuadl es la representacion correcta?

PR

8- ¢Cual es el perfil correcto del C?

Perfil de C

AV

9- ¢Cudl es la representacion correcta en curvas de nivel?

A W|IN|F

No sé

AW(N|[F

No sé

AW|IN|F

No sé




10- ¢ Cual es la representacion correcta en curvas de nivel?

= 1
2
3
= 4
No sé
11- ¢Cudl es la representacion correcta en curvas de nivel?
1
2
3
4
No sé
12- ¢ Cual es la representacioén correcta en curvas de nivel?
1
2
3
4
No sé




13- En la siguiente representacion, los tres individuos (A, B y C) ése ven entre ellos?

¢Sevenentreellos? | Ay B si
C con nadie

AyCsi
B con nadie

G WIN|E

AyCno
B con todos No sé

14- ¢ Cudl es la representacion correcta?

AW(N|[F

No sé

Ruta mas corta para
ir desde A hasta B 1
sin subir ni bajar -xB 2
A
3
4
<B No sé

No es posible




16- ¢ Cual es la representacion correcta en curvas de nivel?

= 1
2
3
= 4
No sé
17- ¢Quién tiene mas pendiente?
AmasqueByC
1
¢Quién tiene mas 2
pendiente? B mas que Ay C
3
4
CmasqueAyB No sé
Ay C mas que B
18- ¢ Cual es el perfil de A?
Perfil de A
1
/ 2
3
4
/\/ No sé




19- Si sigo las flechas...équé ocurre?

2% A, By C suben

b 1
Ay C suben 2
Si sigo las flechas... | B baja
3
Ay B suben 4
C baja 5
No sé

C sube y baja
Ay B suben

Ninguna es correcta

20- i Cual es la representacion correcta en curvas de nivel?

/T

No sé

AW(N|[F

21- ¢Cudl es la representacion correcta en curvas de nivel?

A0

AW IN|E

No sé




22- ¢éCual es el perfil de B?

EFE

Perfil de B

APIWIN|E-

No sé

AREAS

23- iCual es la representacion correcta?

No sé

YD DI

24- ¢Cudl es la representacion correcta en curvas de nivel?

50

AW IN|E

No sé

Bl




25- ¢éCual es el perfil desde A hasta C pasando por B?

Perfil desde A hasta 1
C pasando por B
M/ 2
3
4
\/V No sé
26- é¢Quién sube mas?
&7
‘ \p) AmasqueByC
¢Quien sube mas? 1
BmasqueAyC 2
3
4
CmasqueAyB No sé
AyC mas que B
27- ¢éCudl es la representacion correcta en curvas de nivel?
1
2
3
4
No sé




28- Selecciona la opcidn correcta

A esta mas alto
queByC

APIWIN|[F

B esta mas alto

que AyC -
No sé

C esta mas alto
que AyB

A,ByCestanen
cimas de la misma
altura

29-¢éQuién esta mas alto?

B esta mas arriba
que el resto

Quien esta mas alto
B y D estan en cimag

AW(N|[F

B es el que mas

arriba esta y puede ,
ver al resto No sé

Todas las anteriores
son correctas

30- Selecciona el perfil correcto

AWIN|F

No sé

UMD




